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“DIAQUICK" 

Strep A [Cassette / Dipstick] 
Ανοσοδοκιµασία για την Ανίχνευση Αντιγόνου Στρεπτόκοκκου τύπου Α απευθείας 

από φαρυγγικό επίχρισµα  

Για επαγγελµατική in vitro διαγνωστική χρήση µόνο 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΣΥΝΟΨΗ 
\ 
Ο στρεπτόκοκκος τύπου Α είναι ένα από τα πιο σηµαντικά παθογόνα, 
υπεύθυνος για οξεία φαρυγγίτιδα, αµυγδαλίτιδα, µολυσµατικό κηρίο και 
οστρακιά (1-2). Η διαφοροποίηση των στρεπτοκοκκικών µολύνσεων από 
άλλους αιτιολογικούς παράγοντες (π.χ. ιικές,µυκοπλασµατικές ή 
χλαµυδιακές µολύνσεις) είναι απαραίτητη ώστε να γίνει έναρξη της 
κατάλληλης θεραπείας. Οι κλασσικές µέθοδοι ταυτοποίησης δειγµάτων 
φαρυγγικού επιχρίσµατος ή άλλων εκκριµάτων χρειάζονται 18-48 ώρες 
καλλιέργειας ώστε να παραχθεί ευαίσθητος σε bacitracin β-αιµολυτικός 
στρεπτόκοκκος (3-4) . Γρήγορη διάγνωση και θεραπεία των 
στρεπτοκοκκικών µολύνσεων µειώνει την ένταση των συµπτωµάτων καθώς 
και τυχόν περαιτέρω επιπλοκές όπως ρευµατικό πυρετό και 
σπειραµατονεφρίτιδα. Το “DIAQUICK" Strep A είναι µια ταχεία 
ανοσοχρωµατογραφική δοκιµασία για την ποιοτική ανίχνευση Αντιγόνου 
Στρεπτόκοκκου τύπου Α από φαρυγγικό επίχρισµα. H εξέταση περιλαµβάνει 
χηµική αποµόνωση του αντιγόνου τύπου Α της οποίας έπεται 
ανοσοχρωµατογραφία σταθερής φάσης για ανίχνευση του αντιγόνου. 

ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ  
Η διαδικασία εξέτασης περιλαµβάνει συλλογή του φαρυγγικού επιχρίσµατος, 
µεταφορά του σε µείγµα των Αντιδραστηρίων Α & Β και αποµόνωσης για 1 
λεπτό. Το δείγµα µεταφέρεται στη συνέχεια στην οπή τοποθέτησης 
δείγµατος και αφήνεται να διαποτιστεί. Εάν το δείγµα περιέχει 
στρεπτόκοκκους τύπου Α το αποµονωθέν αντιγόνο Α θα αλληλεπιδράσει µε 
ειδικό προς αυτό αντίσωµα σεσηµασµένο µε χρωµοφόρο ένζυµο. Το 
σύµπλοκο αντιγόνου-σεσηµασµένου αντισώµατος θα µετακινηθεί µέσω 
τριχοειδών δυνάµεων διαµέσου της µεµβράνης, και θα προσδεθεί σε 
ακινητοποιηµένο αντίσωµα αντι-Α στρεπτόκοκκου, οπότε θα δηµιουργηθεί 
µια έγχρωµη γραµµή στην περιοχή εξέτασης (θέση T). Το υπόλοιπο δείγµα 
καθώς και τα δεσµευµένα ή µη σύµπλοκα θα συνεχίσουν τη µετακίνησή τους 
προς την περιοχή Control όπου βρίσκονται ακινητοποιηµένα αντισώµατα 
έναντι του αντισώµατος δείκτη αντι- Strep A. Στην περιοχή του Control το 
σύµπλοκο δείκτης αντι- Strep Α αντίσωµα το οποίο είναι δεσµευµένο ή όχι 
µε σεσηµασµένο ένζυµο σχηµατίζει γραµµή στη περιοχή του Control. 
Εµφάνιση δύο έγχρωµων γραµµών, µιας στη θέση Τ και µιας στη θέση 
control (C), ενδεικνύει θετικό αποτέλεσµα, ενώ εµφάνιση µόνο της γραµµής 
control στη θέση C ενδεικνύει αρνητικό αποτέλεσµα. Η γραµµή στη θέση του 
control (C) παρέχει επιπλέον ποιοτικό έλεγχο γιατί εµφανίζεται µόνο εάν (1) 
το σεσηµασµένο µε κολλοειδή χρυσό αντι-strep A αντίσωµα είναι ενεργό (2) 
κατάλληλη ποσότητα αντιδραστηρίου έχει προστεθεί  στην οπή 
αποµόνωσης, και (3) η µετακίνηση των συµπλόκων µέσω τριχοειδικών 
φαινοµένων λειτουργεί σωστά. 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ 
Το κιτ της δοκιµασίας (κασέτες εξέτασης , ταινίες και σωληνάρια συλλογής 
µε το διάλυµα) πρέπει να αποθηκευτεί σε συντήρηση ψυγείου σε (2-8°C) ή 
σε θερµοκρασία δωµατίου (µέχρι 30°C). Η κασέτα της εξέτασης και  η ταινία 
πρέπει να παραµείνει στη σφραγισµένη θήκη µέχρι να χρησιµοποιηθεί 
επειδή είναι ευαίσθητη στην υγρασία. ΜΗΝ ΚΑΤΑΨΥΧΕΤΕ. Μην 
χρησιµοποιείτε πέραν της ηµεροµηνίας λήξης.  

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 
• Το Αντιδραστήριο Α είναι τοξικό µετά από τυχόν κατάποση. Κρατείστε το 

µακριά από παιδιά. Στην περίπτωση κατάποσης αναζητείστε άµεσα 
ιατρική βοήθεια.  

• Το Αντιδραστήριο Β περιέχει όξινο διάλυµα. Ξεπλύνετε µε άφθονο νερό 
στην περίπτωση επαφής µε το δέρµα ή τους οφθαλµούς. 

• Για επαγγελµατική χρήση µόνο. 
• Χρησιµοποιήστε κάθε συσκευή εξέτασης µόνο µιά φορά. 
• Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε στην περιοχή όπου χειρίζεστε τα δείγµατα 
ή τις συσκευές. 

• Μην χρησιµοποιείτε την εξέταση εάν η συσκευασία είναι κατεστραµµένη. 
• Μην χρησιµοποιείτε την εξέταση µετά την ηµεροµηνία λήξης. 
• Μην αναµιγνύετε σωληνάρια συλλογής δειγµάτων από διαφορετικές 
παρτίδες. 

• Μην ανοίγετε την προστατευτική συσκευασία µέχρι να είστε έτοιµοι να 
εκτελέσετε την εξέταση. 

• Μην πιτσιλάτε µε διάλυµα τη ζώνη αντίδρασης 
• Μην αγγίζετε το παράθυρο αποτελέσµατος της κασέτας ώστε να 
αποφύγετε τις επιµολύνσεις. 

• Όλα τα δείγµατα πρέπει να αντιµετωπιστούν σαν µολυσµατικά. 

Εφαρµόστε τις καθιερωµένες προφυλάξεις ενάντια σε µικροβιολογικούς  

• κινδύνους σε όλη τη διάρκεια της εξέτασης και ακολουθήστε τις 
τυποποιηµένες διαδικασίες για την κατάλληλη απόρριψη των δειγµάτων. 

• Μην χρησιµοποιείτε περισσότερη από την απαραίτητη ποσότητα υγρού. 
• Φέρτε όλα τα αντιδραστήρια σε θερµοκρασία δωµατίου (15-30°C) πριν τη 
χρήση. 

• Φορέστε προστατευτικό ιµατισµό ένδυσης όπως εργαστηριακές ποδιές, 
γάντια µιας χρήσης και προστασία µατιών όταν αναλύονται τα δείγµατα. 

• Αποθηκεύστε και µεταφέρετε τη συσκευή εξέτασης πάντα σε θερµοκρασία 
2-30°C (36°-86°F ) 

• Υγρασία και υψηλή θερµοκρασία µπορεί να έχουν επιπτώσεις στα 
αποτελέσµατα. 

ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
• Συλλέξτε τα φαρυγγικά επιχρίσµατα µε τυπικές κλινικές µεθόδους 
χρησιµοποιώντας αποκλειστικά τους παρεχόµενους στο κιτ στυλεούς. 
Δείγµατα που έχουν συλλεχθεί µε άλλους τρόπους µπορούν ωστόσο να 
αναλυθούν µε την παρούσα δοκιµασία εφόσον µεταφέρονται σε µέσο 
Modified Stuart's ή παρόµοιο.  

• Συλλέξτε δείγµα από τον οπισθοφάρυγγα, τις αµυγδαλές και άλλες 
φλεγµένουσες περιοχές. Το επιχρίσµατα είναι σταθερά για 4 ώρες σε 
θερµοκρασία δωµατίου. Αποφύγετε την επαφή της µπατονέτας µε τη 
γλώσσα, τα µάγουλα και δόντια (5) και άλλες περιοχές που τυχόν 
αιµορραγούν 

• Αν απαιτείται καλλιέργεια, φέρετε σε επαφή ελαφρά το στυλεό σε 
κατάλληλο τρυβλίο και στη συνέχεια προχωρήστε µε την εξέταση. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 
Αφήστε τις κασέτες δοκιµής, αντιδραστήρια 

και / ή θετικά ή αρνητικά κοντρόλ να έρθουν σε θερµοκρασία δωµατίου 
(15-30 ° C) πριν από τη δοκιµασία. Τα στάδια 1-3 & 5 είναι κοινά για 
δοκιµασία κασέτας και dipstick, ενώ το στάδιο 4 διαφέρει ανά 
περίπτωση: 

Διάγραµµα Cassette  Διάγραµµα Dipstick 
1-3, 4C, 5   1-3, 4D, 5 

1. Βγάλτε την συσκευή ή την ταινία από την σφραγισµένη αλουµινένια 
συσκευασία και χρησιµοποιήστε την το συντοµότερο δυνατό. Τα καλύτερα 
αποτελέσµατα θα επιτευχθούν εάν η δοκιµή εκτελείται αµέσως µετά το 
άνοιγµα της θήκης αλουµινίου. 

2. Κρατήστε το µπουκάλι του αντιδραστηρίου Α όρθιο και προσθέστε 4 
ολόκληρες σταγόνες (περίπου 240µL) σε δοκιµαστικό σωλήνα 
αποµόνωσης. (Το Αντιδραστήριο Α έχει κόκκινο χρώµα.) Κρατήστε το 
φιαλίδιο του αντιδραστηρίου Β όρθιο και προσθέστε 4 ολόκληρες σταγόνες 
(περίπου 160 µL) στο σωλήνα. Το αντιδραστήριο Β είναι άχρωµο. Αναµείξτε 
το διάλυµα των Α & Β περιστρέφοντας απαλά το σωληνάριο. Η προσθήκη 
του αντιδραστηρίου Β στο αντιδραστήριο Α αλλάζει το χρώµα του 
διαλύµατος από κόκκινο σε ανοικτό κίτρινο. Πατήστε τον πυθµένα του 
σωλήνα απαλά για να αναµιχθούν το δύο διαλύµατα. 

3. Αµέσως µετά ρίξτε το φαρυγγικό επίχρισµα στο δοκιµαστικό σωλήνα µε το 
υποκίτρινο διάλυµα. Περιστρέψτε το στυλεό 10 φορές µέσα στο σωλήνα. 
Αφήστε το στυλεό στο σωληνάριο για 1 λεπτό. Στη συνέχεια πατήστε το 
στυλεό ενάντια στην πλευρά του σωλήνα και να συµπιέσει το κάτω µέρος 
του σωλήνα κατά την αφαίρεση του βύσµατος, έτσι ώστε το µεγαλύτερο 
µέρος του υγρού να παραµείνει στον σωλήνα. Απορρίψτε το στυλεό. 

4C (Κασέτα Μόνο): Τοποθετήστε πώµα µε σταγονόµετρο στην κορυφή του 
σωληναρίου αποµόνωσης. Τοποθετήστε την κασέτα σε µια καθαρή και 
επίπεδη επιφάνεια. Προσθέστε 3 πλήρεις σταγόνες διαλύµατος (περίπου 

Cat.No. περιεχόµενο
Z98230CE 
Z98223CE 

-20 εξετάσεις ατοµικά συσκευασµένες 
-1 διαλύµα αποµόνωσης Α & 1 Β  
-20 δοκιµαστικά σωληνάρια  
-20 πώµατα  
-20 στυλεοί  
-θετικά και αρνητικά κοντρόλ  
-1 πλαστικό στατώ 
-οδηγίες χρήσης (αγγλικά & ελληνικά)

Μέθοδος Ανοσοχρωµατογραφική µέθοδος τύπου sandwich

Αποθήκευση 2-30°C

Δείγµα φαρυγγικό επίχρισµα

Αποτελέσµατα Μετά από 5 λεπτά (min) αλλά ως και 10 λεπτά (max)
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100 µL) στο βοθρίο δείγµατος (S) της συσκευής και αρχίστε την 
χρονοµέτρηση. 

4D (Dipstick Μόνο). Τοποθετήστε τη δοκιµαστική ταινία µέσα στο σωλήνα 
του διαλύµατος έτσι ώστε τα βέλη να δείχνουν προς τα κάτω και ξεκινήστε το 
χρονόµετρο. Εάν η διαδικασία ακολουθείται σωστά, το υγρό θα πρέπει να 
είναι σε ή ακριβώς κάτω από τη γραµµή µέγιστης (MAX) στην ταινία 
µέτρησης. 

5. Περιµένετε για να εµφανιστούν οι έγχρωµες γραµµές στη γραµµή (s). 
Διαβάστε το αποτέλεσµα σε 5 λεπτά. Κάποια θετικά αποτελέσµατα µπορεί 
να εµφανιστούν νωρίτερα. Μην διαβάζετε τα αποτελέσµατα µετά από 10 
λεπτά. 

ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (CASSETTE & DIPSTICK) 
ΘΕΤΙΚΟ: * Εµφανίζονται δύο γραµµές. Μια κόκκινη γραµµή πρέπει να 
βρίσκεται στην περιοχή της γραµµής ελέγχου (C) και η άλλη εµφανώς 
κόκκινη γραµµή πρέπει να βρίσκεται στην περιοχή της γραµµής δοκιµασίας 
(T). Ένα θετικό αποτέλεσµα δείχνει ότι Strep Α ανιχνεύθηκε στο δείγµα. 
* ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ένταση του χρώµατος στην περιοχή της γραµµής 
δοκιµασίας (T) µπορεί να ποικίλει ανάλογα µε τη συγκέντρωση της Strep A 
που υπάρχουν στο δείγµα. Ως εκ τούτου, οποιαδήποτε απόχρωση του 
χρώµατος στην περιοχή της γραµµής δοκιµασίας (T) πρέπει να θεωρείται 
θετική. 

ΑΡΝΗΤΙΚΟ: Εµφανίζεται µια κόκκινη γραµµή στην περιοχή της γραµµής 
ελέγχου (C). Δεν εµφανίζεται καµία γραµµή στην περιοχή της γραµµής 
δοκιµασίας (T). Ένα αρνητικό αποτέλεσµα υποδεικνύει ότι Strep A αντιγόνο 
δεν είναι παρόν στο δείγµα ή είναι παρόν κάτω από το διακριτικό όριο του 
τεστ, οπότε θα πρέπει να γίνει καλλιέργεια.  

ΑΚΥΡΟ: η γραµµή ελέγχου αποτυγχάνει να εµφανιστεί. Ανεπαρκής όγκος 
δείγµατος ή εσφαλµένες διαδικασίες είναι οι πιο πιθανές αιτίες για την 
αποτυχία εµφάνισης της γραµµής ελέγχου. Εξετάστε τη διαδικασία και 
επαναλάβετε το τεστ. Εάν το πρόβληµα παραµένει, σταµατήστε να 
χρησιµοποιείτε το κιτ αµέσως και επικοινωνήστε µε την εταιρεία. 

Οπτική ερµηνεία Κασέτας 

 

Οπτική ερµηνεία Dipstick 

 
ΕΛΕΓΧΟΣ ποΙΟΤΗΤΑΣ 
Εσωτερικός έλεγχος ποιότητας: Η έγχρωµη γραµµή που εµφανίζεται στην 
περιοχή ελέγχου (C) είναι ένας εσωτερικός θετικός έλεγχος της διαδικασίας. 
Επιβεβαιώνει την επάρκεια όγκου του δείγµατος, την κατάλληλη ύγρανση 
της µεµβράνης και την σωστή ακολουθία της διαδικασίας εξέτασης. 
Εξωτερικός ποιοτικός έλεγχος: Εφόσον κρίνεται απαραίτητο από 
εσωτερικές διαδικασίες του εργαστηρίου, συνιστάται να γίνεται ένας 
εξωτερικός θετικός και αρνητικός έλεγχο κάθε 25 εξετάσεις. Το κιτ περιέχει 
αντιδραστήρια θετικού και αρνητικού ελέγχου. Εναλλακτικά, µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί ως πρότυπο άλλο στέλεχος αναφοράς Group A & non-
Group A Streptococcus. Δεν συνιστάται η χρήση άλλων εµπορικών κοντρόλ 
µε την παρούσα δοκιµασία. 
Διαδικασία Εξέτασης Εξωτερικού Ποιοτικού Ελέγχου:  
1. Προσθέστε 4 πλήρεις σταγόνες αντιδραστηρίου Α και 4 πλήρεις σταγόνες 
αντιδραστηρίου Β σε ένα δοκιµαστικό σωληνάριο αποµόνωσης. Πατήστε τον 
πυθµένα του σωλήνα απαλά για να αναµιχθούν το δύο διαλύµατα. 2. 
Προσθέστε 1 σταγόνα θετικού ή αρνητικού διαλύµατος ελέγχου µέσα στο 
σωλήνα, κρατώντας τη φιάλη σε όρθια θέση. 3. Τοποθετήστε µια µπατονέτα 
στο δοκιµαστικό σωληνάριο αποµόνωσης και ανακατέψτε το στυλεό στο 
διάλυµα περιστρέφοντας το τουλάχιστον 10 φορές. Αφήστε το στυλεό στο 
σωληνάριο για 1 λεπτό. Στη συνέχεια εκχυλίστε το υγρό από το στυλεό µε 
κύλιση του βύσµατος επάνω στο εσωτερικό του σωλήνα εκχύλισης και 
συµπίεση του σωλήνα εκχύλισης αποσύρετε το στυλεό. Απορρίψτε το 
στυλεό. 4. Συνεχίστε µε το Βήµα 4 των Οδηγιών Χρήσης. (Εάν οι µάρτυρες 
δεν αποδώσουν τα αναµενόµενα αποτελέσµατα, µην χρησιµοποιείτε τα 
αποτελέσµατα των δοκιµών. Επαναλάβετε τη δοκιµασία ή επικοινωνήστε µε 
το διανοµέα σας.) 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
Το "DIAQUICK" Strep.A Cassette (φαρυγγικό επίχρισµα) είναι µόνο για in 
vitro διαγνωστική χρήση. Η δοκιµή θα πρέπει να χρησιµοποιείται για την 

ανίχνευση του αντιγόνου Strep A στο λαιµό και µόνο σε δείγµατα 
επιχρίσµατος. Η δοκιµασία είναι αυστηρά ποιοτική. Η δοκιµασία θα δείξει 
µόνο την παρουσία του αντιγόνου Strep A στο δείγµα άσχετα µε το αν τα 
µικρόβια είναι ζωντανά ή όχι. Ένα αρνητικό αποτέλεσµα θα πρέπει να 
επιβεβαιωθεί µε καλλιέργεια. Ένα αρνητικό αποτέλεσµα µπορεί να ληφθεί 
εάν η συγκέντρωση του αντιγόνου Strep A παρόν στο φαρυγγικού 
επιχρίσµατος δεν είναι επαρκής ή είναι κάτω από όριο ανίχνευσης του τεστ. 
Η περίσσεια αίµατος ή βλέννας στο δείγµα επιχρίσµατος µπορεί να 
παρεµβάλλεται στη δοκιµασία να δώσει ψευδώς θετικό αποτέλεσµα. 
Αποφύγετε την επαφή της µπατονέτας µε τη γλώσσα, τα µάγουλα και δόντια 
(5) και άλλες περιοχές που τυχόν αιµορραγούν. Όπως και µε όλες τις 
διαγνωστικές δοκιµασίες µια οριστική κλινική διάγνωση δεν πρέπει να 
βασιστεί στο αποτέλεσµα µιας µόνο εξέτασης, αλλά πρέπει να γίνει από τον 
θεράποντα ιατρό αφότου έχουν αξιολογηθεί όλα τα κλινικά και εργαστηριακά 
ευρήµατα. 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Περίπου το 15% της φαρυγγίτιδας σε παιδιά ηλικίας 3 µηνών έως 5 ετών 
προκαλείται από την οµάδα Α του β-αιµολυτικού στρεπτόκοκκου (6). Σε 
παιδιά σχολικής ηλικίας και ενήλικες, η συχνότητα εµφάνισης της λοίµωξης 
είναι περίπου 40% (7). Αυτή η ασθένεια εµφανίζεται συνήθως  το χειµώνα 
και νωρίς την άνοιξη στις εύκρατες κλιµατικές ζώνες (3). 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
Ειδικότητα & Ευαισθησία: Η απόδοση της συσκευής συγκρίθηκε µε 
παραδοσιακές τεχνικές καλλιέργειας σε τρυβλία χρησιµοποιώντας 
φαρυγγικά επιχρίσµατα από 492 δείγµατα ανήλικων και ενήλικων ασθενών 
που είχαν συµπτώµατα φαρυγγίτιδας. Κάθε επίχρισµα ενοφθαλµίασε αρχικά 
ένα τρυβλίο άγαρ που περιείχε αίµα προβάτου και δίσκο bacitracin, και στη 
συνέχεια αναλύθηκε µε τη συσκευή. Τα τρυβλία επωάστηκαν στους 37°C σε 
5% CO, για 18-24 ώρες προκειµένου να ανιχνευθούν αποικίες β-
αιµολυτικών στρεπτοκόκκων. Αν οι πλάκες ήταν αρνητικές, επωάζονταν για 
ακόµα 18-24 ώρες. Μετά από 18-24 ή 36-48 ώρες όλα τα δείγµατα 
συλλέχθηκαν και αναλύθηκαν µε Strep A latex agglutination test προς 
επιβεβαίωση. Από τα συνολικά 492 δείγµατα, 384 επιβεβαιώθηκαν να είναι 
αρνητικά και 108 επιβεβαιώθηκαν να είναι θετικά µε καλλιέργεια. 

Διαγνωστική Ευαισθησία: 94 % (88%-98%)*  
Διαγνωστική Ειδικότητα:  98 % (96%-99%)* 
Ακρίβεια :  97% (96%-98%)* 
 *διάστηµα εµπιστοσύνης 95% 

Επιµόλυνση/Διασταυρούµενη Αντίδραση: Οι ακόλουθοι µικροοργανισµοί 
απέτυχαν να επιµολύνουν τη δοκιµασία ως τα 1.0 x 107 κύτταρα ανά τεστ: 

 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΕ ΙΑΤΡΕΙΑ 
Τρία ιατρεία χρησιµοποιήθηκαν για τη διεξαγωγή αξιολόγησης του 
«DIAQUICK" Strep.A σε φαρυγγικό επίχρισµα. Προσωπικό µε διάφορα 
εκπαιδευτικά υπόβαθρα διεξήγαγε τη δοκιµή από αρνητικά (20), χαµηλά 
θετικά (20), και µεσαία θετικά (20) δείγµατα για τρεις ηµέρες. Τα 
αποτελέσµατα που ελήφθησαν ήταν 100% σύµφωνα µε τα αναµενόµενα. 
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Μέθοδος Καλλιέργεια
Σύνολο

 DIAQUICK 
Strep.A Cassette

Results Positive Negative

Θετικά 102 7 109

Αρνητικά 6 377 383

Σύνολο 108 384 492
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